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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE BELLO 

ACTA NÚMERO 124 

 

FECHA: JULIO 27 DE 2013 

HORA: 2:00 P.M. 

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E). CESAR BLADIMIR 

SIERRA MARTÍNEZ 

Por favor comenzamos con el orden del día 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

Claro que sí Señor Presidente, buenas tardes para todas y todos siendo las 

2:00 de la tarde del día julio 27 del 2013, damos inicio a la sesión plenaria con 

el siguiente orden del día: 

ORDEN DEL DÍA 

1. VERIFICACIÓN DEL QUORUM. 

2. COMUNICACIONES. 

3. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS.  

4. RECONOCIMIENTO A LAS GLORIAS DEL FUTBOL BELLANITA 

Señor Presidente esta leído el orden del día. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E). CESAR BLADIMIR 

SIERRA MARTÍNEZ 

Tan amable verificamos el Quórum Señor Secretario.  
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

1. VERIFICACION DEL QUÓRUM  

HONORABLES CONCEJALES:  

                                   JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

LEON FREDDY MUÑOZ LOPERA 

CESAR BLADIMIR SIERRA MARTINEZ 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES 

MAURICIO ALBERTO MEJIA OCAMPO 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GOMEZ 

LUIS CARLOS HERNANDEZ GIRALDO 

FRANCISCO ECHEVERRI CARDENAS  

NICOLAS GILBERTO MARTINEZ GONZALEZ  

JULIO MARIO CUERVO HENAO 

BASILISO MOSQUERA ALVAREZ 

JESUS ERNESTO ZAPATA ORREGO 

DUVAN ALBERTO BEDOYA GARCIA 

FRANCISCO ELADIO VELEZ GONZALEZ 

NICOLAS ALZATE MAYA 

GABRIEL JAIME TABARES BAENA 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA 

ISABEL DANIELA ORTEGA PEREZ 

NUBIA ESTELLA SUAREZ CARO 
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Le comunico Señor Presidente que hay quórum decidir y para deliberar.  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E). CESAR BLADIMIR 

SIERRA MARTÍNEZ 

Tan amable le damos desarrollo al orden del día Señor Secretario 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

La aprobación  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E). CESAR BLADIMIR 

SIERRA MARTÍNEZ 

A sí. En consideración el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda 

cerrado, ¿Aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

Ha sido Aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E). CESAR BLADIMIR 

SIERRA MARTÍNEZ 

Le damos desarrollo al orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

2. COMUNICACIONES 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E). CESAR BLADIMIR 

SIERRA MARTÍNEZ 

Hay comunicaciones sobre la Mesa. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

No tengo Señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E). CESAR BLADIMIR 

SIERRA MARTÍNEZ 

Algún Honorable Concejal tiene comunicaciones. Continuamos con el orden del 

día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

3. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E). CESAR BLADIMIR 

SIERRA MARTÍNEZ 

Hay Proposiciones sobre la Mesa. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

No tengo Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E). CESAR BLADIMIR 

SIERRA MARTÍNEZ 

Algún Honorable Concejal tiene alguna Proposición, en Asuntos Varios, bien 

pueda tomar la palabra Honorable Concejal Mosquera. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ 

Muchas gracias Señor Presidente muy buenas tardes a usted, la Mesa 

Directiva, a los Compañeros Concejales y ante todo al Público y a los 

compañeros que nos engalanan hoy en el Recinto de la Democracia del 

Municipio de Bello. 

Hoy hemos querido invitar a unas personas que han tenido que ver en la 

historia del deporte en el Municipio de Bello en sus Cien Años, no solamente en 

la parte del futbol, sino en la parte directiva, en la parte arbitral, en la parte 

dirigente, entonces hoy en un trabajo que se empeñó, como todas las locuras 

de mi compañero Luis Carlos Hernández, hemos estado día a día ya por más 

de cuatro meses, tratando de encontrar y de darles un pequeño pero muy 

merecido a todas estas personas que han engrandecido, han hecho grande al 

Municipio de Bello, a través de lo que nos da la vida, que es el deporte y en 

espacialmente a futbol. Entonces yo quiero felicitar a mi compañero, yo he 
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estado muy por los laditos ayudándole, porque razones laborales me han 

impedido estar de cerca, pero cuando he podido he estado acompañándolo y 

yo creo que esta labor hoy apenas inicia porque el 10 de agosto lo vamo0s a 

terminar con un gran evento que esperamos que nos acompañen los 

Honorables Concejales, para que vean que esto es una parte mínima de los 

que se está haciendo por estas viejas glorias del futbol, unos porque hay otros 

que todavía están vigentes, todavía están jugando a pesar de sus sesentas, su 

setenta años, todavía están dándole al deporte, todavía están dando ejemplo a 

la juventud Bellanita, entonces hoy de pronto dirán, como suele suceder, pero 

este no jugó ni con tierra, pero no saben que ha dado sangre, ha dado tiempo, 

ha dedicado y ha sacrificado su familia, sus hijos, por estar al frente de dirigir 

a un equipo o a varios equipos. Yo quiero hacer mención especial a un gran 

amigo, que lo quisiera destacar aparte como dirigente, como es el joven, 

cuando lo conocí, ya no es tan joven, Martin Alonso Ramírez que ya lleva 30 

años dirigiendo un equipo de los más exitosos de todo el Municipio de Bello, 

del cual hice parte durante aproximadamente 20 años, como fue el Club Los 

Vagos, donde siempre fuimos un equipo que nació en el barrio San Gabriel, 

después de Bellavista y de ahí fue la base y de ahí poco apoco fuimos 

convocando y tuvimos una carrera exitosa y no con más de 30 campeonatos 

que hemos logrado, y después unos nos hemos retirado, pero el joven Martín 

Alonso Ramírez estaba al frente, 30 años como le digo, sacrificando la parte 

económica, la parte sentimental, la parte familiar y su vida entregándola toda 

en las diferentes canchas del Municipio de Bello. 

Entonces hoy a nombre del Concejo Municipal que fue, porque de 19 

Concejales, en cabeza de la Mesa Directiva del Doctor Jean Lee Pavón, del 

compañero León Freddy Muñoz, Bladimir Sierra que son las personas que 

aprueban este tipo de reconocimientos y el apoyo de los 19 compañeros que 

estuvieron de acuerdo de que a ustedes, Señores que están aquí hoy 

presentes, se les hiciera este mínimo reconocimiento para engrandecer estas 

festividades que fueron los Cien Años del Municipio de Bello. De verdad por mi 

les quiero dar un agradecimiento por aportarles ese valor tan grande que le 

han dado ustedes al Municipio de Bello. 

Ante todos va a ser muy difícil por ahora que entreguemos el mínimo detalle, 

estar aplaudiéndolo pero ya un aplauso a todos por esta labor incansable que 

han tenido con el Municipio de Bello.  

Muchas gracias Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E). CESAR BLADIMIR 

SIERRA MARTÍNEZ 
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Con mucho gusto, tiene la palabra el Honorable Concejal Luis Carlos 

Hernández. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 

HERNÁNDEZ GIRALDO 

Gracias Señor Presidente un saludo para todos nuestros amigos del futbol, a 

sus esposas, por aquí veo algunas esposas que están acompañando a sus 

esposos, muchas gracias por estar aquí en el Recinto de la Democracia. 

Darle las gracias por aceptarnos la invitación, como lo dijo mi compañero 

Carlos Augusto, aquí somos 19 Concejales, muchos de ustedes a través de la 

Historia, nunca habían ingresado a un Recinto de estos y siéntanse orgullosos 

de estar en este Recinto de la Democracia, en este Recinto está la Junta 

Directiva del Municipio de Bello, este es el Recinto donde se hace una revisión 

de todo lo que se realiza en el Municipio de Bello. 

Hoy quiero de todas maneras darle las gracias de nuevo por tenerlos aquí a 

ustedes, esto es un momento inolvidable en la vida de ustedes; pasaron 

muchos años, aquí tenemos deportistas de 84, 85 o 60, 70, de todas nuestras 

décadas para venir a un Recinto de estos, hoy gracias a Dios tenemos la 

oportunidad de estar acá y gracias a Dios hoy a nosotros Concejales nos 

permite la Historia, reconocerles a ustedes esa gran labor que han tenido a 

través del deporte Bellanita. La quiero contar a los Concejales de Bello que 

aquí hay jugadores que pasaron por el Medellín, aquí hay jugadores que 

pasaron por el Nacional, aquí hay jugadores, aquí hay deportistas que nos 

representaron al Municipio de Bello a través de la Historia, siendo campeones, 

jugadores que fueron muy reconocidos en nuestros barrios cuando nosotros 

éramos unos niños y ustedes son un ejemplo para toda esa juventud Bellanita, 

porque si ustedes analizan todas las personas, el 90% que se dedica al 

deporte, es una semillita que sembramos y ustedes fueron unas semillitas 

importantes y uno ve que la mayoría de nuestros amigos, que estuvimos en el 

tema de deporte, fuimos o somos personas importantes en nuestros hogares, 

en nuestros amigos, entonces de verdad esto es un momento que uno se 

emociona, el Mosco se emociona porque él también fue un gran futbolista, aquí 

tenemos grandes futbolistas en nuestro Concejo como es Julio Mario Cuervo, 

jugador de la selección Bello en los años setenta, del 78, Nicolás Martínez uno 

de los mejores porteros que ha tenido Bello, el Mosco en sus momentos un 

gran jugador, hace mucho tiempo pero para eso estamos aquí muchachos y de 

verdad que muchas gracias a ustedes, como la idea es que hagamos esto lo 

más pronto posible, entonces un Dios les pague de nuevo por estar acá, un 

Dios les pague por aceptar nuestra invitación y el próximo 10 de agosto, como 
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lo dijo Carlos Augusto vamos a hacer un homenaje muy especial en la Cancha 

de Fabricato, a las afueras de la Cancha de Fabricato, calculamos que nos 

reunamos 700 personas, 700 deportistas con su familia. Entonces muchas 

gracias de nuevo y el Concejo de Bello cumplió Cien años, estamos cumpliendo 

Cien Años y hoy nos engalanamos con estos Cien Años del Concejo, en hacerle 

un reconocimiento a nuestros grandes futbolistas que ha tenido Bello y a 

través de la Historia. 

Muchas gracias Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E). CESAR BLADIMIR 

SIERRA MARTÍNEZ 

Con mucho gusto Honorable Concejal, continua con el uso de la palabra el 

Honorable Concejal Mauricio Mejía. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 

MEJÍA OCAMPO 

Gracias Señor Presidente, buenas tardes a todas las personas que se 

encuentran en el Recinto, una bienvenida muy especial; yo también jugué 

mucho futbol, pero siempre era suplente, nunca me ponían a jugar. 

No, felicitar al compañero Luis Carlos Hernández, es un Concejal dedicado al 

deporte, ya tiene su propia escuela y son muchos niños que gratis diría yo, van 

y empiezan a enrumbar su vida por el deporte, quitándole de las manos un 

arma, la droga, muchas cosas. 

Yo pienso que ustedes no son viejas glorias, porque la vida termina cuando 

uno muere, porque ustedes son ejemplo de vida y de una u otra manera 

ustedes siguen vinculados a ese proceso del deporte. Yo aquí veo muchas 

caras que de pronto no les se los nombres, pero que los he visto mucho en el 

Polideportivo con gripo de trabajo de jóvenes, con equipos de futbol, con una u 

otra cosa. O sea que hoy nosotros los motivamos para que nos sigan ayudando 

a que tantos jóvenes de los barrios cojan ese ejemplo de ustedes de ser 

buenos o malos futbolistas, no sé, pero excelentes personas, que es la razón 

de ser de la vida. 

Nosotros en el Concejo tratamos de luchar para tratar de hacer muchas cosas 

por nuestro Municipio, pero solos no podemos, el Alcalde trata de hacer un 

buen ejercicio de Administración Pública, pero solo no es capaz, 

fundamentalmente es la comunidad la que aportando de una u otra manera en 

articular y anunciar en el desarrollo del Municipio, que es lo fundamental. Por 

eso para nosotros es muy valioso que ustedes como seres humanos, que 

tienen la experiencia, que tienen toda una situación de vida, nos la deleguen a 
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esos muchachos que están en sus cuadras, en sus familias, en sus barrios, 

para nosotros eso es muy importante. 

Entonces reciban de este Concejal, y yo sé que de los 19 en pleno, los 16 

hombre y las 3 niñas preciosas que esta naca como Concejalas, un fuerte 

abrazo de agradecimiento, un fuerte abrazo de reconocimiento, pero un fuerte 

abrazo para decirles por favor ayúdennos para que saquemos estos jóvenes 

por un buen camino, porque es nuestra responsabilidad como adultos. 

Muchas gracias Señor Presidente.  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E). CESAR BLADIMIR 

SIERRA MARTÍNEZ 

Con mucho gusto Honorable Concejal, continua con el uso de la palabra el 

Honorable Concejal Jesús Ernesto Zapata. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JESÚS ERNESTO ZAPATA 

ORREGO 

Gracias Vicepresidente Segundo, saludos para los compañeros de la Mesa 

Directiva, compañeros Concejales, personas que nos acompañan en el Recinto. 

Yo quiero empezar primero reconociendo que no he sido buen deportista, 

porque es un caso como atípico el que me pasa a mí, pues realmente nunca 

me ha gustado pues como el futbol, ni practicarlo, ni nada; es como una cosa 

atípica, rara, pero no quiere decir esto que no apoye ni me guste el deporte. 

Obviamente hay que reconocer que la labor que hicieron ustedes Señores que 

hoy están aquí invitados en el Recinto, que es bien merecido, fue una labor 

ardua, que merece un reconocimiento especial y lo digo porque el deporte 

realmente le aporta mucho al desarrollo de una ciudad, de un país, del mundo 

entero. Que sería de nuestros jóvenes y jovencitas si no tuvieran la 

oportunidad de practicar un deporte, porque además el deporte se convierte en 

una pasión, donde nosotros como seres humanos vivimos, sentimos y gozamos 

lo que hacemos, el deporte hace parte de eso y hace parte de muchas de las 

pasiones de los Seres humanos, que otros tendremos otra pasión por otras 

cosas, pero todo eso hay que reconocerlo. 

Yo creo que en buena hora se les hace este reconocimiento yo quiero en 

nombre de todos los Bellanitas que pasaron, me voy a tomar ese atrevimiento, 

que pasaron por las manos de ustedes, que estuvieron en sus equipos, que 

estuvieron en sus escuelas, que de una u otra manera ustedes le aportaron 

para que hoy sean unos ciudadanos de bien y que estén aquí y que tengan sus 

familias, agradecerles enormemente y pedirles, no un aplauso para mí porque 
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estoy hablando, no,  ni para ninguno de los compañeros, un aplauso para 

ustedes, porque realmente son la razón de ser del deporte Bellanita. 

Muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Con mucho gusto Honorable Concejal. 

Doy un saludo muy especial a topos los amigos exfutbolistas y deportistas 

destacados de la ciudad que nos acompañan hoy, doy mis excusas por haber 

llegado 15 minutos tarde, estábamos acá precisamente en una reunión acá a la 

vuelta en unos temas importantes para la ciudad. 

Que rico poderlos tener acá en presencia y como dice por ahí el poeta y la 

canción que los homenajes sean en vida hermano, en vida, porque muchas 

veces el trabajo pasa desapercibido y ese valor que ustedes le han dado al 

deporte, de colocar muy en alto el nombre de la ciudad y en especial quienes 

también trabajan con las escuelas de futbol, con los equipos, con los torneos 

barriales que sin lugar a dudas es un espacio de sano esparcimiento para todos 

y cada uno de nosotros, las familias enteras, incluso se desarrollan actividades 

económicas alrededor de las canchas, cuántas familias de Bello viven a través 

de la venta de las cervecitas o de la gaseosa o del agüita todo un fin de 

semana, y esos son sus únicos ingresos, o los árbitros que acá los hemos 

tenido a algunos y también les hemos reconocido esa labor.  

Pero lo importante de la función de ustedes es que cuando un joven, que 

cuando un niño está haciendo deporte, su mente está totalmente alejada de 

esos vicios y de esos peligros que la sociedad hoy les tiene ahí a la vuelta de la 

esquina, entonces ese es sin lugar a dudas el mejor premio y reconocimiento 

que uno puede obtener, con usted salvar un solo joven de las garras de la 

violencia, de las garras de la droga, créame que usted ya hizo patria, créame 

que usted ya en el cielo tiene un reconocimiento y en su corazón y en el de esa 

familia; con un solo joven y cuantos a través del deporte han logrado salir y 

talentos excelentes de nuestra ciudad, de las garras del vicio, precisamente 

porque hubo una mano amiga de algún técnico, de algún exfutbolista que le 

dijo, venga viejo usted tiene capacidades, usted tiene cualidades, no se pierda 

ahí, no se pierda en el vicio, deje de estar parado en la esquina, venga yo le 

regalo el uniforme, busquemos a equis o ye persona que nos ayude con eso. 

De verdad que me agrada muchísimo y muy merecido, de verdad feliz de 

tenerlos acá. 

Honorable Concejal León Freddy Muñoz bien pueda.   
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL VICEPRESIDENTE 

PRIMERO LEÓN FREDDY MUÑOZ LOPERA 

Muchas gracias Señor Presidente, un aplauso muy bien. 

Bueno muy buenas tardes para todos los Concejales, todos los amigos, todos 

los exfutbolistas y sus acompañantes, sus compañeras, en este día que es un 

día especial para las Glorias Del Futbol Bellanita como se menciona hoy acá en 

el orden del día. 

Yo desearía que en un momento de estos donde se va a hacer un pequeño 

reconocimiento, pero con mucho afecto, yo creo que aquí también deben hacer 

un compromiso por parte de esta Corporación Presidente y un homenaje para 

nuestros exfutbolistas y para los deportistas de Bello, no solamente es 

entregarles un reconocimiento como un diploma, sino el compromiso y en eso 

Concejal Mosquera, yo creo que tiene que ser de todos, que no permitamos 

jamás que se entreguen algunas de las canchas nuestras, hacer hasta lo 

imposible para mantener más escenarios deportivos, que yo creo que hace 

mucha falta en Bello. Yo lamento mucho por ejemplo, yo sé que muchos de 

ustedes estuvieron allá y muchos de pronto con sus equipos en la canchita de 

Copamundo, donde hoy están haciendo unos edificios, cuantos de ustedes no 

jugaron ahí, cuantos, hoy están haciendo unos edificios ahí; una cancha que 

pudo haber seguido siendo para la comunidad en una zona donde están 

llegando a vivir hoy más de 100.000 personas y una cancha menos, o sea 

cuantos deportistas menos entonces vamos a tener en esa zona, analicen eso, 

esos son los homenajes que hay que hacer aquí, ese es el compromiso que hay 

que hacer aquí. Vea la cancha del Hospital Mental, sabemos que esos terrenos 

son del Departamento, pero hicimos algún tipo de esfuerzo para que esa 

cancha no se la vendieran a una constructora y dejara esa cancha para el 

Municipio, una cancha de esas tan hermosa que muchos jugamos; yo si juego 

un poquito y algún tiempo jugué muy bien futbol, hoy ya los años no me lo 

permiten, pero todavía hay veces hacemos el ridículo por ahí, pero bueno. Por 

ejemplo esa cancha, hoy van a hacer una unidad residencial allí, son dos 

canchas que van, menos, dos canchas de futbol menos. 

Oiga la del barrio Obrero, la del barrio Obrero, la Arboleda, cuantas canchas 

menos hay hoy en Bello, hoy carecemos de equipamientos, carecemos de 

espacios para la recreación, o sea carecemos de espacios. Entonces yo creo 

Señor Presidente que los homenajes tienen que ser hacia allí, cual es el 

compromiso real de esta Corporación para exigirle al Municipio más espacios 

deportivos, para exigirle que jamás se entregue un espacio deportivo, así sea 

privado, pero hagamos el esfuerzo para que sea nuestro, o sea vamos a 

conseguir los recursos para que tengamos más canchas, hoy tenemos 

aproximadamente unos 150 escenarios deportivos, canchas pequeñas, pero 
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tenemos 600.000 habitantes, en cinco años o seis vamos a tener 1.000.000 de 

habitantes, ¿Cuántas canchas hay proyectadas en 5 o 6 años?, dígame, yo 

hago esa pregunta a los Concejales, ¿Cuántas canchas tenemos visibilizadas?, 

espacios para nuevas canchas, ni una sola, ni una, no hemos hecho el esfuerzo 

y hoy aquí vamos a hacer el homenaje y yo me alegro mucho de eso, de 

hacerle un reconocimiento, yo creo que para ustedes el mayor reconocimiento 

tiene que ser ese, porque ustedes les duele el deporte, les duele la juventud, 

les duele los niños, o sea un mayor reconocimiento tiene que ir hacia allá, a 

mejorar las condiciones de Bello, para que tengamos un mejor futuro para 

nuestros niños y nuestras niñas, sabemos que un niño que esta allá jugando, 

que este divirtiéndose, que este aprendiendo, yo creo que es un niño menos 

que tiene posibilidades de estar en alguno de los combos, tantos que hay en 

nuestro Municipio; entonces yo creo que cuando a la gente le brindan esas 

oportunidades, eso espacios cerca a su casa, yo creo que ahí se va mejorando.  

Vea en la comuna 4, en la zona de barrio Pérez tienen que estar los niños en la 

calle, en la calle tomándose las calle, porque no hay una cancha, o sea no la 

hay y habitan aproximadamente 40.000 y no hay una cancha en esa comuna, 

entonces que le toca hacer a los jóvenes, tomarse las calles, así de sencillo, 

eso les toca. 

Entonces yo sí creo que hoy es un día importantísimo y los felicito por lo que le 

han aportado a nuestro Municipio y por lo que siguen aportando, lo que hay 

que hacer compañero es mejorar las condiciones tanto de ustedes, pero más 

en los escenarios, en la parte física que yo creo que es importante para tener, 

yo creo que más importante. 

Muchas gracias Señor Presidente.  

 TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Con mucho gusto Honorable Concejal, Honorable Concejal Julio Mario Cuervo, 

el Profe. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JULIO MARIO CUERVO 

HENAO 

Muchas gracias Señor Presidente un saludo muy especial para usted, para la 

Mesa Directiva, para los compañeros Corporado y para toda esta pleya de 

deportistas y futbolistas del Municipio de Bello e igualmente a todos los que 

nos acompañan en el Recinto. 

Bueno justamente previo a la iniciación de la plenaria, pues me tocó recibir 

prácticamente 4 o 5 generaciones atrás, hablamos de una época que de pronto 
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data de compañeros que estuvieron jugando en el 50, 60, 70, 80 y hasta la 

década del 90. 

Yo quiero unirme a todo el sentimiento de felicitaciones de todos los 

compañeros que me han antecedido en la palabra y de pronto lo hago porque 

siempre tuve la posibilidad de estar inmerso en el contexto deportivo del 

Municipio de Bello. En alguna época como jugador de futbol, salido de un 

barrio humilde como lo es el barrio el Ducado en esa época para tener la 

posibilidad de participar en una selección del Municipio, cuando realmente se 

jugaba y se tenía sentido de pertenencia por los colores territoriales. 

Posteriormente cuando tuve la posibilidad de capacitarme como tecnólogo 

deportivo y estar al frente de un proceso de capacitación deportiva organizado, 

dirigiendo y marcando directrices desde el punto de vista de una preparación 

deportiva en algunos equipos de barrio y en algunos equipos conformando 

selecciones y también a nivel un poquitica más elite como fue tener la 

posibilidad de dirigir una primera B profesional en el Municipio de Bello. 

Con algunos compartí en la cancha, con otros los dirigí y algunos otros también 

que hoy están presentes acá en el Recinto, tuve la posibilidad de recibir 

algunas orientaciones porque vieron en mí, un deportista que tenía las 

condiciones técnicas y humanas para representar el Municipio. 

Por eso quiero unirme a los compañeros que ya tuvieron la posibilidad de 

hablar, a todos ustedes que se conjugan para darle forma a los que es el 

deporte y específicamente hablando, de esa tarea tan maravillosa como es el 

futbol, felicitaciones por todo el aporte, cuando precisamente se jugaba por 

amor, por cariño y con sentimiento, ahora infortunadamente los intereses 

comerciales han deteriorado la imagen del deporte que se pregonó desde un 

comienzo por Pierre de Coubertin, ha llegado el mercantilismo a las esferas de 

las altas competencias e incluso a nivel de la niñez, porque ustedes ven que ya 

los torneos que pululan y que abundan en los Barrios, en los Municipios, en los 

Departamentos, en el País; son totalmente comercializados y ya han 

desubicado a los niños en el contexto de la formación como seres humanos y 

de su formación académica, creándole falsas expectativas precisamente y 

creándole ilusiones de que de pronto van a llegar a jugar futbol profesional, 

cuando lo primero que tenemos que tener en cuenta es el proceso de 

formación del deportista  y su proceso de formación académica; que sea un 

agregado más si de pronto se le brinda la posibilidad de jugar futbol 

profesional, pero no creemos falsas expectativas en los niños cuando los 

tengamos precisamente desde este punto de vista de orientación técnica y 

orientación pedagógica y metodológica, con todo lo que la fundamentación 

técnica los niños, sino que les brindemos la posibilidad que a través del 

conocimiento que tiene cada uno de ustedes, también esta posibilidad que se 
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desarrolle como seres humanos. El compañero León Freddy hace alusión a una 

cosa que es demasiado importante y es, si no hay escenarios deportivos, yo 

creo que no hay donde promover un proceso de formación deportiva, ni 

tenemos donde participar a nivel recreativo, ni a nivel competitivo. Por eso yo 

me uno de pronto al clamor que él ha hecho en las diferentes intervenciones 

cuando ha venido el Secretario de Deportes, donde esta la infraestructura 

física para que ya no, de pronto nosotros. Miren hace 15 días estuvieron 

compartiendo en una cancha privada como lo es la Unión Cristiana, hoy van 

para la cancha de Goretti y allá no tenemos acceso tampoco, ¿por qué?, 

porque los escenarios deportivos infortunadamente, están quedando en manos 

de particulares y la Secretaría ha perdido en ese sentido un poquitico de poder, 

de presencia y de gobernabilidad, porque es el ente deportivo Municipal que se 

tiene que encargar de administrar los escenarios deportivos, es el que tiene 

que mantener y los tiene que adecuar para una práctica sana y digna del 

deporte y sin embargo ahora uno para llevar un…para la práctica de futbol y 

tiene que estar pagando el escenario deportivo como cosa paradójica y 

pagándole a unos particulares por el préstamo de esos escenarios deportivos. 

Por eso me uno al compañero en su clamor, para que ustedes también desde 

sus diferentes ópticas, desde sus diferentes panoramas y perspectivas de la 

práctica del deporte en Bello, comencemos a organizar parta que los 

escenarios deportivos sean precisamente recuperados para la inmensa mayoría 

de los niños, de los jóvenes y “de los veteranos del Municipio de Bello”. Es una 

función que le corresponde a la Secretaría de Deportes y a la Administración 

Municipal, si bien se está terminando con los escenarios deportivos y no 

tenemos donde más porque ya no hay zonas verdes, donde precisamente 

construir escenarios deportivos, mínimamente los escenarios que tenemos, 

que estén al servicio y a la práctica de cada uno de nosotros y que no que cada 

día veamos menos cavados esos derechos que tenemos nosotros como 

ciudadanos del Municipio de Bello a la práctica digna y sana del deporte. 

Para terminar, sé que en manos de ustedes hay muchos niños que tienen la 

ilusión hacia un mañana de jugar futbol profesional, infortunadamente y ya lo 

he manifestado muchas veces, ya no nos anima el deseo, el entusiasmo, la 

mística y el sacrificio de orientar los niños desde el punto de vista de 

fundamentación, priman otros intereses y aquí lo hemos dicho, alguno utilizan 

los escenarios deportivos e infortunadamente explotan los niños cuando la 

obligación es del Estado. 

Qué bueno tener los semilleros deportivos, orientados desde el punto de vista 

científico, la preparación deportiva abarca 4 o 5 aspectos, la parte de 

fundamentación técnica, la parte de preparación física, e acondicionamiento, la 

parte de preparación táctica y la parte de preparación psicológica y 

complementada con una parte de información teórica. 
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Pero qué bueno que busquemos los patrocinios y no sean los niños los que 

tengan que pagar ese proceso de orientación y ese proceso de 

fundamentación, porque lo hemos venido diciendo, el Municipio pone el 

escenario, paga el técnico, pero los técnicos no tienen la posibilidad de 

contribuir, de coayudar y de colaborar con verdaderas selecciones municipales, 

que es uno de los clamores que hemos hecho nosotros acá. Ya no hay 

selecciones Municipales de Bello conformadas como las que conformamos 

nosotros, ahora prima otro tipo de intereses, que bueno volver de pronto a 

algunos aspectos a parte del pasado, porque yo soy de los que sigo 

pregonando, todo pasado fue mejor y yo creo que ustedes no me pueden 

desmentir, siempre que nos paramos en frente de un televisor a ver el futbol 

actual decimos, la época del dorado ya quedó atrás y ahora ya no se juega 

como se juega antes. 

Felicitaciones a todos ustedes técnicos, jugadores, preparadores físicos, 

también, esta también el compañero Arenas que tuvo la posibilidad de 

deslindar y manejar el contexto del futbol a nivel profesional desde el punto de 

vista Arbitral. Felicitaciones a todos ustedes, bienvenidos y cuenten con un 

Concejal que se ha desvelado por el deporte de Bello. 

Muchísimas gracias Señor Presidente.    

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Con mucho gusto Honorable Concejal, algún otro Honorable Concejal desea 

hacer uso de la palabra. 

Continuemos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

Con mucho gusto. 

4. RECONOCIMIENTO A LAS GLORIAS DEL FUTBOL BELLANITA 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Juan Carlos tan amable 

TIENE LA PALABRA EL MAESTRO DE CEREMONIAS JUAN CARLOS GIL 

PINILLOS 
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Buenas tardes. 

El futbol es una pasión, no queda duda que al ser el deporte más popular del 

mundo, involucra a personas de todo género, edad y estrato social, mujeres, 

hombres, chicos, grandes, ricos y pobres forman parte de esta gran esfera 

deportiva; el futbol como casi todo ámbito de la sociedad está poblado de luces 

y sombras, por lo tanto se nos presenta como una isla del fenómeno de la 

violencia en que vive el mundo en su conjunto. Hoy en día genera una 

atracción no solo para el que lo practica, sino también para el que lo observa. 

Pero el futbol también apunta a concientizar a las jóvenes generaciones sobre 

la problemática de la violencia en el futbol, generando espacios de reflexión 

que utilices la formación en nuevos valores para prevenir la violencia en el 

deporte. 

Partiendo del conocimiento de esa realidad, la educación juega un rol 

fundamental en la formación de las jóvenes generaciones, ya que es muy difícil 

reciclar a los adultos violentos. Sostenemos que es clave apuntalar la 

educación para revertir situaciones no deseadas en las que se haya el futbol 

inmerso.  

Es imperante que los jóvenes que asistan a una cancha, o que son 

protagonistas directos de un partido, logren entender que el futbol es un 

divertimento y hay que vivirlo como una fiesta. 

Tan masificado está el futbol que su práctica no es patrimonio de un sexo o 

clase social determinada, podríamos decir entonces que el futbol es practica 

cultural dominante de finales del siglo XX y de comienzos del siglo XXI. 

Hoy es un día muy especial para quienes se dedican o han practicado este 

deporte, dejando huellas a las nuevas generaciones. Es por eso que hoy el 

Concejo de Bello quiere rendir un homenaje a ustedes futbolistas, quienes han 

dejado en alto el nombre de nuestro Municipio. Por tal razón quiero pedirle al 

Concejal promotor de esta iniciativa Luis Carlos Hernández si quiere agregar 

algunas palabras a la ya expuestas, continuamos, entonces invito a Gabriel 

Arenas Cardona Exfutbolista Profesional, para que en nombre de los presentes, 

de los homenajeados entonces nos dirija unas palabras. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR GABRIEL ARENAS CARDONA 

REPRESENTANTE DE LOS HOMENAJEADOS 

Gracias Juan. 

Sentimiento de gratitud a Carlos Augusto que me da ese privilegio de dirigir 

unas palabras. Ex Árbitro del futbol profesional, no jugador sino Ex Árbitro. 
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Estar en el, tener el privilegio de nacer en una ciudad como Bello, primer 

privilegio, estar en el Recinto de la Democracia e un privilegio, sentimiento de 

gratitud por esta oportunidad tan maravillosa. 

Todos donde mi responsabilidad es decir unas palabras en nombre de todos, 

también la responsabilidad que yo tengo en estos momentos es recordar a 

mucha personas que en este momento no están, no están seguramente porque 

no hubo la oportunidad de establecer ese lazo, esa comunicación, como 

técnicos, como jugadores, como preparadores, también como compañeros 

Árbitros que están en otras ciudades. 

Pero también es importante para todos y para todas recordar a aquellos 

compañeros deportistas, que en los diferentes perfiles, no están, pero que 

nosotros y nosotras les recordamos. Un instante no más, un instante, un 

silencio corto para recordar a esas personas maravillosas que también 

sembraron como nosotros cosas, pero que en este momento no están, un 

instante cortico no más. Lo decías tu Jean Lee, uno muere cuando a uno no le 

recuerdan, pero a esas personas nosotros les recordamos. 

Para estar acá entonces es importante hacer una acción de conciencia, en mi 

formación como estudiante de medicina tradicional china, todas las 

intervenciones son acciones de conciencia, voy a ser coherente con eso. 

Para estar acá nuestra ciudad cumple Cien años, en este Recinto de la 

Democracia nace en el corazón de dos personas, Luis Carlos Hernández, Carlos 

Augusto la necesidad de realizar un reconocimiento a todas las personas que 

estamos acá. Ellos realizan el procedimiento metodológico, la propuesta, pero 

para haber esa propuesta, pero para poder esa propuesta haber sido 

aprobada, 19 Concejales con las compañeras Concejalas, lo aprobaron; la 

expresión en la que quiero sintetizar mi intervención seria, el sentir de todos y 

todas “Gratitud”, en el nombre de todos nosotros y en el mío propio.  

TIENE LA PALABRA EL MAESTRO DE CEREMONIAS JUAN CARLOS GIL 

PINILLOS 

Reciban estos reconocimientos por parte de esta Corporación y quiero 

comenzar por la Mesa Directiva de la misma en cabeza de su Presidente en 

Doctor Jean Lee Pavón Zapata, entonces es primer reconocimiento es para 

Oscar Galvis Pérez y dice así: 

El Concejo de Bello confía certificación al futbolista Bellanita Oscar Galvis 

Pérez. 
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A lo largo de su carrera deportiva, a sobre salido y dejado en alto el nombre 

del Municipio de Bello. 

Otorgado en Bello a los 27 días del mes de julio de 2013 

Jean Lee Pavón Zapata                                    León Freddy Muñoz Lopera      

Presidente                                                      Vicepresidente Primero 

 

Bladimir Sierra Martínez                                  Carlos Carmona Rodríguez 

Vicepresidente Segundo                                   Secretario General 

Todos los reconocimientos tienen el mismo texto. 

Por favor entonces Don Oscar Galvis.  

Bien a continuación el llamado es para Carlos Martínez, y el Vicepresidente 

Primero de esta Corporación León Freddy Muñoz Lopera hará entrega de este 

reconocimiento. 

Se prepara León Ortega. El llamado entonces es para León Ortega, hace 

entrega de este reconocimiento el Vicepresidente Segundo del Concejo 

Bladimir Sierra Martínez. 

A continuación el Señor Alonso Restrepo, hará entrega de este reconocimiento 

Carlos Carmona Rodríguez el Secretario General de la Corporación. 

    TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Qué pena Juan, me dicen aquí algunos que hombre, que nos vamos a demorar 

entregado os reconocimientos, pues me perdonan, yo creo que a eso vinimos y 

cada quien quiere tomarse su fotico porque no todos los días le hacen a uno un 

reconocimiento, ¿sí o no?, entonces de a uno, hagámosle. 

TIENE LA PALABRA EL MAESTRO DE CEREMONIAS JUAN CARLOS GIL 

PINILLOS 

A continuación Héctor Iván Betancur, invito a la Honorable Concejala Nubia 

Valencia para que haga entrega de este reconocimiento. 
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El siguiente Homenajeado es Martín Ramírez, invito al Honorable Concejal 

Gabriel Jaime Tabares para que haga entrega de este reconocimiento. 

El llamado es para Joaquín Cataño Muñoz, entrega este reconocimiento el 

Honorable Concejal Nicolás Martínez. 

A continuación Elkin Hernández, entrega el reconocimiento el Honorable 

Concejal Francisco Vélez. 

El llamado es para Guillermo Muñoz, hace entrega del reconocimiento el 

Honorable Concejal Duván Bedoya. 

Seguidamente José Alberto Toro Zapata, la entrega la realiza el Honorable 

Concejal Basiliso Mosquera. 

El llamado es para Gildardo Cossío, hace entrega de este reconocimiento el 

Honorable Concejal Ernesto Zapata. 

Miguel Vargas Hincapié, hace entrega el Honorable Concejal Julio Mario 

Cuervo. 

    TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Que papá e hijo. 

TIENE LA PALABRA EL MAESTRO DE CEREMONIAS JUAN CARLOS GIL 

PINILLOS 

Oscar Álvarez, hará entrega de este reconocimiento el Honorable Concejal Luis 

Carlos Hernández. 

El llamado es para el Señor Javier Velásquez, hace entrega de este 

reconocimiento el Honorable Concejal Carlos Augusto Mosquera. 

Humberto Zapata, hace entrega el Presidente de la Corporación el Doctor Jean 

Lee Pavón Zapata. 

Dairo Cadavid, hace entrega León Freddy Muñoz Lopera Vicepresidente de la 

Corporación. 

Adalberto López, entonces el Señor Raúl Orlando Marín Restrepo, el 

reconocimiento lo entregara Bladimir Sierra Martínez Vicepresidente Segundo 

del Concejo. 
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Rubén Darío Molina, hace entrega Carlos Carmona Rodríguez Secretario 

General de la Corporación. 

Néstor Atehortua, hace entrega la Concejala Nubia Valencia de este 

reconocimiento. 

Luis Jairo Rojas, hace entrega del reconocimiento el Concejal Nicolás Martínez. 

Jorge Gaviria, hace entrega del reconocimiento el Concejal Francisco Vélez. 

Se prepara Hugo Villada, el reconocimiento a Hugo Villada lo hará el Concejal 

Ernesto Zapata. 

Se prepara Ramiro Montoya, invito al Concejal Basiliso Mosquera para que 

haga entrega de este reconocimiento al Señor Ramiro Montoya y se prepara 

Argiro Patiño. 

El reconocimiento del Señor Argiro Patiño lo entregará Julio Mario Cuervo, se 

prepara Jesús Emilio Montoya Echavarría. 

No está Argiro, entonces Jesús Emilio Montoya Echavarría. 

Se prepara Luis Fernando Ricaurte. Luis Fernando Ricaurte, hace entrega del 

reconocimiento el Concejal Luis Carlos Hernández.  

Se prepara Juan Carlos Espinal. El reconocimiento de Juan Carlos Espinal lo 

entregara el Concejal Carlos Augusto Mosquera.  

Se prepara Orlando Muñeton. El Presidente de la Corporación entregara este 

reconocimiento a Orlando Muñeton.  

Se prepara Alfonso Rivera. El reconocimiento al Señor Alfonso Rivera lo 

entregara León Freddy Muñoz Lopera.  

Se prepara Álvaro Mejía. El reconocimiento de Álvaro Mejía lo entregará 

Bladimir Sierra Martínez Vicepresidente Segundo del Concejo. 

Se prepara Pedro Luis Zapata Isaza, el reconocimiento será entregado por 

Carlos Carmona Rodríguez Secretario General del Concejo. 

Se prepara Máximo García Guzmán, hará la entrega la Concejala Nubia 

Valencia. 

Se prepara Raúl Villa Cano, Concejal Nicolás Martínez. 
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Se prepara Luis Alberto Álzate, Concejal Francisco Vélez. 

Se prepara Luis Fernando Giraldo, Concejal Duván Bedoya. 

Se prepara Gustavo Paniagua, hace entrega de este reconocimiento el Concejal 

Ernesto Zapata. 

Se prepara José Zapata, Concejal Basiliso Mosquera hace entrega a José 

Zapata de esta Certificación. 

Se prepara Oscar Santamaría, entrega Julio Mario Cuervo. 

Orlando de Jesús Bustamante, hace entrega el Concejal Luis Carlos Hernández. 

    TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Hincha de Nacional Pinocho, hincha de Nacional, hincha de Nacional Pinocho, 

ya se enderezó. 

TIENE LA PALABRA EL MAESTRO DE CEREMONIAS JUAN CARLOS GIL 

PINILLOS 

Fabio De Jesús Castañeda, hace entrega de esta Certificación el Concejal 

Carlos Augusto Mosquera. 

Se prepara Jairo Villa Gómez, hace entrega de esta Certificación Jean Lee 

Pavón Zapata. 

Se Prepara Pablo Garzón Arango, entrega la Certificación el Concejal León 

Freddy Muñoz. 

Se prepara Jorge Suárez, entrega la Certificación Bladimir Sierra Martínez. 

Se prepara Benjamín Rivera, invito a Carlos Carmona Rodríguez para que haga 

entrega de este reconocimiento. 

Se prepara Ramiro Echavarría, el reconocimiento será entregado por la 

Concejala Nubia Valencia. 

Se prepara Fabio Pérez, esta Certificación será entregada por el Concejal 

Nicolás Martínez.  

    TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 
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Otro que todavía hace goles.        

TIENE LA PALABRA EL MAESTRO DE CEREMONIAS JUAN CARLOS GIL 

PINILLOS 

Se prepara Javier Murillo,   

    TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Nico quédese por aquí cerquita para que no tenga que caminar.  

TIENE LA PALABRA EL MAESTRO DE CEREMONIAS JUAN CARLOS GIL 

PINILLOS 

Concejal Francisco Vélez. 

Se prepara Edgar Quintana, Concejal Duván Bedoya. 

A continuación Álvaro Giraldo, le guardamos a Álvaro Giraldo su 

reconocimiento. 

Luis Fernando Quintana, el reconocimiento lo entregara el Concejal Ernesto 

Zapata. 

Conrado Giraldo Gómez, hace entrega el Concejal Basiliso Mosquera. 

Se prepara Carlos Arturo Álvarez, Carlos Arturo Álvarez, entrega el Concejal 

Luis Carlos Hernández. 

Gabriel Arenas Cardona, hace entrega de esta Certificación el Concejal Julio 

Mario Cuervo. 

Se prepara Jairo Múnera, hace entrega de esta Certificación el Presidente del 

Concejo Jean Lee Pavón Zapata 

Se prepara Julio Marroquín, la entrega de este reconocimiento León Freddy 

Muñoz. 

Se prepara Samuel Giraldo Gómez, hace la entrega de este reconocimiento el 

Concejal Bladimir Sierra Martínez. 

Se prepara Carlos Alberto Baena Cano, la Certificación la entrega Carlos 

Carmona Rodríguez. 

Se prepara Guillermo Sánchez, Concejala Nubia Valencia. 
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Se prepara Argiro Chica, este reconocimiento lo entrega el Concejal Nicolás 

Martínez. 

A continuación tendremos a Luis Carlos Cataño, esta Certificación será 

entregada por el Concejal Francisco Vélez. 

Ovidio Guzmán Zapata, este reconocimiento lo entregará el Concejal Basiliso 

Mosquera. 

Se Prepara Jairo Palacio Acevedo, entrega el reconocimiento el Concejal Julio 

Mario Cuervo. 

Se prepara Juan Álvaro Rivera Rivera, la entrega de esta Certificación estará a 

cargo del Concejal Luis Carlos Hernández. 

Se prepara Gabriel Jaime Moreno, Concejal Jean Lee Pavón Zapata. 

Se prepara Raúl Villada Álzate, Concejal Bladimir Sierra Martínez. 

Norberto Torres, el llamado es entonces para Jairo Pérez, hace entrega Carlos 

Carmona Rodríguez. 

Se prepara Diego Zapata, entrega la Certificación el Concejal León Freddy 

Muñoz. 

Hernán Mejía, entrega la Concejala Nubia Valencia esta Certificación. 

A continuación Álvaro Giraldo, hace entrega de esta Certificación el Concejal 

Nicolás Martínez. 

A continuación Pablo Enrique Muñoz, Concejal Francisco Vélez. 

Se prepara John Darío Pérez Sánchez, Concejal Basiliso Mosquera. 

Se prepara Guillermo Gómez, entrega el Concejal Julio Mario Cuervo. 

A continuación haremos la entrega a los Concejales que hacen y practican este 

bello deporte, el Futbol: 

Concejal Nicolás Martínez, hace entrega la Concejala Nubia Valencia. 

Concejal Julio Mario Cuervo, hace entrega Jean Lee Pavón Zapata. 

Concejal Luis Carlos Hernández Giraldo, hace entrega León Freddy Muñoz 

Lopera.  
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La última Certificación de esta tarde es para el Concejal Carlos Augusto 

Mosquera, quien tuvo que retirarse del Recinto. 

Quienes no fueron mencionados en estas Certificaciones les recordamos que el 

próximo 10 de agosto habrá un Homenaje también para ellos; ya 

mencionamos al Concejal Carlos Augusto Mosquera. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 

HERNÁNDEZ GIRALDO 

Bueno yo quiero aclarar una cosita, ¿quiénes me faltaron?, nos faltan alrededor 

de 3, 4 muchachos, de todas maneras los Certificados, nosotros como 

quedamos que el 10 de agosto vamos a entregar otros Certificados, porque 

estamos hablando de 300 deportistas, entonces esto nos cogió, enseguida 

miramos acá, Otoniel con la organización, porque unos no nos acompañaron el 

viernes por ejemplo, entonces a pedirles disculpas, pero de todas maneras el 

10 de agosto tenemos también esos pequeños Homenajes, listo. 

Muchas gracias pues de todas maneras, aquí, no se les olvide, invito a todos 

los Concejales, Presidente para que usted remate, enseguida vamos a ir a 

jugar a la Cancha Goretti, a los Concejales que deseen ir a acompañar a jugar, 

en la Cancha de Goretti va a haber un partidito de 4 a 6 de la tarde, a ver si 

desean ir a jugar listo. 

Muchas gracias, a bueno y aprovecho la oportunidad, Octavio es el fotógrafo 

histórico del futbol en Bello, démosle el aplauso. 

    TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Octavio y Javier Arboleda y Javier que es el hombre, a ver que se hizo Javier 

hombre, Javier, Javier un hombre que la Historia de Bello la tiene registrada en 

la lente de su cámara, que incluso para el libro; les cuento estamos sacando 

un libro de los Cien Años del Concejo y la mayoría de las fotografías son 

fotografías que nos las ha facilitado Javier Arboleda. 

Aprovecho este momentico para invitarlos, vea hay un aspecto que tenemos 

que tratar mucho de la mano todos y es la concientización a nuestros jóvenes, 

esta semana trabajábamos el tema aquí y vino y nos mostró un video un 

muchacho que ha hecho parte de la Barra Resistencia Norte y se acuerdan que 

una vez en RCN y en CARACOL salió un tipo dándole puñaladas al otro, era el 

hermano de él, ese tema de la efusividad, de ya no ser hincha sino fanático, 

ustedes que trabajan con los niños, ustedes que trabajan con los jóvenes, hay 

que trabajar en el tema de prevención ese fanatismo, que el deporte es un 
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juego, que es para divertirnos, que es para pasar bueno, no para irse a matar 

que porque este tiene una camisa roja y el otro tiene una camisa verde, o una 

camisa azul y una camisa amarilla de cualquier otro equipo de Colombia, esa 

parte también la tenemos que formar; Colombia he venido saliendo adelante, 

nuestros futbolistas destacándose a nivel internacional y hay que trabajarles 

mucho el tema de la humildad, de los valores, del respeto por los demás para 

que puedan seguir y a nuestros hinchas, a los que nos gusta el futbol, verlo, ir 

al estadio, ese tema del apasionamiento hay que trabajarlo también en la 

formación deportiva.  

Era eso básicamente, continuemos con el orden del día Señor Secretario. 

 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente, está agotado el orden del día Señor 

Presidente. 

    TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Agotado el orden del día levanto la sesión y cito para el lunes 9:00 de la 

mañana, y si vio que nos demoramos media horita, era mejor así sí o no, 

muchas gracias a todos ustedes. 

 

 

 

 

Jean Lee Pavón Zapata                              Carlos Arturo Carmona 

Rodríguez 

Presidente                                             Secretario General 
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Gamel Alberto Garcés 

 


